
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★０１４ａ０６０８２３正負    難易度３ 

次の数量を、式を作って計算で求めよ。 

１）Ａ君は体重が３６．２ｋｇ、Ｂ君の体重が４０．３ｋｇであるとすると、 

Ａ君はＢ君より何ｋｇ重いですか。 

 

２）Ａ君の得点は平均より８点上で、Ｂ君の得点は平均より６点下であるとき、 

Ａ君の得点はＢ君の得点より何点上ですか。 

 

３）いま、階段の下から１２段目にいる。４段下がり、６段上がり、さらに 

８段下がると、階段の下から何段目にいることになるか。 

 

４）家から北へ１５０ｍ進み、さらに南へ２４０ｍ、北へ８０ｍ進むと、家から 

どの方向に何ｍ進んだことになるか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 

１）Ａ－Ｂ＝３６．２－４０．２＝－４．１。 

答 Ａ君はＢ君より－４．１ｋｇ重い。 

２）Ａ－Ｂ＝８－（－６）＝１４   １４点多い。 

３）１２－４＋６－８＝＋６   下から６段目。 

４）－１５０＋２４０－８０＝１０   南へ１０ｍ進んだ。 


